
06/12/2023

Patriarhul Daniel a asistat la spectacolul „Sf. 
Nicolae în mijlocul copiilor”, susținut de elevi din 
Capitală
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Părintele Patriarh Daniel a asistat marți seară la spectacolul „Sf. Nicolae în mijlocul 
copiilor”, organizat la Palatul Patriarhiei de Sectorul învățământ și activități cu 
tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Spectacolul a fost susținut de elevi de la șapte școli din Capitală, cu concursul celor 
șapte parohii în cuprinsul cărora se află unitățile de învățământ. Amfitrionul serii a 
fost Fabian Radu.

Copiii au cântat colinde și au prezentat scenete religioase. Un moment aparte a 
fost microrecitalul susținut de Corala „Vocea tăcerii” a Comunității surzilor „Sfântul 
Ierarh Meletie – Arhiepiscopul Antiohiei” din București, care a prezentat colinde în 
limbaj mimico-gestual.

Spectacolul a fost deschis de Părintele Patriarh Daniel, care a transmis un mesaj 
despre semnificația sărbătorii Sfântului Nicolae.
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„Pentru copii, Sfântul Părinte Nicolae este un model de ascultare și râvnă, pentru 
tineri el este o pildă de înfrânare, pentru adulți el este un exemplu de smerenie, 
înduioșătoare sensibilitate și milostivire, în timp ce pentru bătrâni este un martor al 
blândeții și al înțelepciunii pline de înțelegere”, a spus Preafericirea Sa.

„Cunoscându-i viața, creștinii au în fața ochilor un exemplu despre felul cum Duhul 
Sfânt rodește lumină în oamenii care primesc și împlinesc cuvintele Domnului Iisus 
Hristos.”

„Dând dovadă de iubire milostivă și considerându-se doar un simplu administrator 
al averilor pământești, bunuri ce aparțin de drept celor săraci, părăsiți și 
nedreptățiți, Sfântul Nicolae este dovada vie că darurile primite de la Dumnezeu se 
înmulțesc şi se sfinţesc atunci când sunt împărțite cu semenii noștri, că darurile ne 
sunt oferite de Dumnezeu pentru a fi şi noi darnici cu cei săraci”, a mai spus 
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Patriarhul României.

Ce comunități au fost implicate în proiect
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După cuvântul de binecuvântare al Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, 
participanții au vizionat versiunea prescurtată și adaptată pentru copii a filmului 
documentar produs de Trinitas TV și intitulat „Sf. Nicolae – chip al blândeții”. Filmul 
urmează să fie proiectat integral miercuri seară, la Palatul Patriarhiei, cu intrarea 
liberă.

În continuare, au susținut recitaluri de colinde și scenete cu subiect religios copii de 
la:

Parohia „Sfânta Vineri – Nouă” și Școala Gimnazială „Nicolae Titulescu”;
Parohia „Popa Nan” și Liceul Pedagogic Ortodox „Anastasia Popescu” (au 
prezentat sceneta „În vizită la Sfântul Nicolae” scrisă și regizată de Ivona 
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Boitan);
Parohia „Înălțarea Sfintei Cruci – Titan” și Școala Gimnazială „Nicolae Labiș”;
Corala „Vocea tăcerii” a Comunității surzilor „Sfântul Ierarh Meletie – 
Arhiepiscopul Antiohiei” din București;
Parohia „Șerban Vodă” și Școala Gimnazială nr. 103 (au prezentat sceneta „Al 
patrulea mag” scrisă și regizată de Flavia Buref);
Parohia „Belu Pieptănari” și Școala Gimnazială „Principesa Margareta”
Parohia „Sfânta Vineri – Drumul Taberei” și Liceul Tehnologic „Sf. Antim 
Ivireanul” (au prezentat sceneta „Nașterea Domnului” creată de Mioara Lica, 
Valentina Sava, Dorin Opriș, Monica Opriș).
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Distincții și daruri
După spectacol, Patriarhul României a acordat următoarele distincții:

Rangul de iconom stavrofor: Pr. Ion Cosmin Pristavu, Directorul Centrului de zi 
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pentru copii „Sf. Muceniță Sofia”;
Diploma cu medalie a Anului omagial 2023: Nicoleta Văsi, Directoarea Complexului 
Hotelier Majestic din Mamaia.
Din program nu au lipsit darurile pentru copii oferite de Părintele Patriarh Daniel 
fiecăruia dintre micii participanți implicați în proiect.

Seara s-a încheiat cu vizionarea expoziției de pictură, icoane și obiecte handmade 
realizate de copii și o sesiune foto cu Părintele Patriarh Daniel.

Spectacolul „Sf. Nicolae în mijlocul copiilor” este o tradiție la Palatul Patriarhiei. 
Evenimentul a ajuns anul acesta la cea de a XIII-a ediție.
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